



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 342/2021, 26 DE OUTUBRO DE 2021

Referente ao Edital nº 320/2021 de 22 de setembro de 2021

SELEÇÃO DE COORDENADOR DE CURSO PARA ATUAR NO CURSO DE LICENCIATURA EM MATEMÁTICA EAD – SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB/IFFAR

O PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna público a **Retificação no Cronograma** referente ao Edital nº 320/2021, de 22 de setembro de 2021, que rege o **Processo Seletivo para Coordenador de Curso para atuar no Curso De Licenciatura em Matemática na Modalidade de Educação a Distância – SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB/IFFAR.**

1. RETIFICAÇÃO NO CRONOGRAMA (ANEXO I):

1.1 No Cronograma (Anexo I) do Edital nº 320/2021, **onde se lê:**

ATIVIDADE	DIA/PERÍODO
Abertura do edital	22/09/2021
Período para inscrições por meio do Sistema de Processos Seletivos e envio da documentação	22/09/2021 a 22/10/2021
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	26/10/2021
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	27/10/2021
Publicação do Resultado dos Recursos e da Lista Final de Inscrições Homologadas	29/10/2021
Divulgação da Pontuação do Currículo e Classificação Preliminar dos Candidatos	03/11/2021
Prazo para Interposição de Recursos referente à Pontuação do Currículo e Classificação Preliminar dos Candidatos	04/11/2021
Publicação do Resultado dos Recursos e Classificação Final dos candidatos	-a partir de 09/11/2021



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

ATIVIDADE	DIAPERÍODO
Abertura do edital	22/09/2021
Período para inscrições por meio do Sistema de Processos Seletivos e envio da documentação	22/09/2021 a 22/10/2021
Publicação da Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	26/10/2021
Prazo para Interposição de Recursos referentes à Lista Preliminar de Inscrições Homologadas	26/10/2021
Publicação do Resultado dos Recursos e da Lista Final de Inscrições Homologadas	27/10/2021
Divulgação da Pontuação do Currículo e Classificação Preliminar dos Candidatos	27/10/2021
Prazo para Interposição de Recursos referente à Pontuação do Currículo e Classificação Preliminar dos Candidatos	27/10/2021
Publicação do Resultado dos Recursos e Classificação Final dos candidatos	28/10/2021

2. As demais informações do Edital nº 320/2021 permanecem inalteradas.

Santa Maria, 26 de outubro de 2021.

RENATO XAVIER COUTINHO
Pró-Reitor de Ensino
Port. Eletr. nº 397/2020